

## Korea – noul film al lui Ha Ji Won

A?a cum v? spuneam cu ceva timp ?n urm?, ?n acest articol, <http://koreafilm.ro/blog/2011/01/section-7/>, Ha Ji Won era ?n toiul film?rilor pentru filmul **Section 7**, care va avea premiera ?n vara acestui an. Film?rile deja s-au terminat, ?i se a?teapt? cu ner?bdare data lans?rii. Ha Ji Won ?ns?, este pe cai mari. Cum **Secret Garden** a avut un succes enorm ?i se preconizeaz? c? ?i Section 7 va fi un blockbuster, superba ?i talentata actri?? lucreaz? la noi proiecte.



Filmul **Korea**, unul din aceste proiecte se va baza pe o poveste reală de la Campionatul Mondial de Tenis de Masă de la Chiba, Japonia, din anul 1991. Atunci, pentru prima oară, Coreea de Sud și cea de Nord au jucat ca o singură echipă și au câștigat. Ha Ji Won va interpreta rolul lui **Hyun Jung Hwa**, jucătoare în acea echipă de dublu, alături de **Lee Bon Hee** (nord-coreeană) care a învins dramatic rivala China în finală. În rolul jucătoarei Lee Bon Hee va juca actrița **Bae Doo Na** (*Gloria*).



Cea care o antrenează pe Ha Ji Won din luna februarie, pentru acest rol dificil este chiar fosta jucătoare Hyun Jung Hwa, alături de oficiali din cadrul Asociației de Tenis de Masă a Coreei, la un centru de ping-pong din **Anyang**, Seul, vreme de 3 ore pe zi.



*Ha Ji Won și Hyun Jung Hwa „Ha Ji Won nu a jucat practic niciodată tenis de masă, așa că simte puțin presiune pe umerii ei, având în vedere că va juca rolul unei campioane la acest sport. Pe măsură ce se antrenează se va obișnui, acum învață regulile de bază, cum să servești spre exemplu. Filmul va include numeroase scene dinamice în care va juca pe bune, așa că lucrează la maxim pentru ca acele scene să fie cât mai bune și mai realiste. Tenisul de masă e un sport care necesită forță fizică, și după fiecare antrenament este epuizată” a declarat o sursă internă.*



La antrenament cu Hyun Jung Hwa Film?rile vor începe în luna mai, ?i între timp se pare c? Ha Ji Won s-a antrenat atât de mult încât a devenit chiar foarte bun?. Se spunea la un moment dat c? va intra în Campionatul intern de ping-pong, dar cred c? este o ?tire pu?in exagerat?.



*La un meci de ping-pong al?turi de antrenoarea „part-time” Actri?a este faimoas? pentru antrenamentele intense înainte de filme sau seriale. Pentru filmul **Sex is Zero** a luat trei luni lec?ii de aerobic, iar pentru **Miracle on 1st Street** a f?cut box ?i ?i-a spart nasul. Pentru dramele **Damo** ?i **Hwang Jin Yi** a înv??at mersul pe frânghie, interpretarea la gayageum ?i alte instrumente tradi?ionale sau artele mar?iale SunMuDo. Ultimul ei serial, **Secret Garden** a supus-o la scene tehnice de cascadorie pe care le-a executat f?r? dublur?.*





Surse: Soompi, Thedramascenes.com, DramaBeans, Compagna Korea.